

ГОРОД ОНЛАЙН



Игорь Трифонов
@ivtrifonov



Поздравил коллектив Научно-исследовательского предприятия «Композит» с 51-й годовщиной со дня основания.

Более полувека предприятие вносит весомый вклад в развитие ракетно-космической и оборонной отраслей страны, объединяя сильную научную школу, передовые технологии и высокий профессионализм сотрудников.

Отдельные слова благодарности и поздравления – генеральному директору Александру Германовичу Бересневу, который уже 20 лет возглавляет предприятие, обеспечивая его устойчивое развитие, преемственность традиций и движение вперёд.

Желаю коллективу и руководству крепкого здоровья, энергии, новых научных открытий и успешной реализации самых смелых проектов. Спасибо за ваш труд и значимый вклад в развитие нашего города.



Поддержали инициативу регионального отделения «Единой России» и провели в нашем городе зимний субботник.

На улицы вышли активисты местного отделения «Единой России», молодогвардейцы, волонтёры, депутаты, сотрудники администрации и городских предприятий. На многих площадках к уборке присоединились и жители. Вместе помогли нашим коммунальным службам, которые в круглосуточном режиме ликвидируют последствия сильнейших за последние годы снегопадов.

Одним из участков субботника стал микрорайон Юбилейный, здесь вместе с депутатом Мособлдумы Сергеем Айковичем Керселяном и начальником 4 ЦНИИ Минобороны РФ Дмитрием Александровичем Князевым приняли участие в расчистке дворов по улице Парковой и территории сквера, в котором в прошлом году зажгли Вечный огонь.

Особое внимание в ходе субботника уделили социальным объектам, в том числе расчистили входные группы и тротуары у подстанции Скорой медицинской помощи на ул. Строителей, клуба «Активное долголетие» на ул. Дзержинского, Дворца культуры микрорайона Юбилейный.

Хочу поблагодарить всех, кто, несмотря на морозную погоду, и во все дни снегопадов принимал участие в нашей общей работе! Такая готовность объединиться и помочь в сложной ситуации сегодня, как никогда, важна и значима!

Отмечу, что коммунальные службы продолжают работать в усиленном режиме, чтобы как можно скорее привести в порядок все городские территории.

ДЕЛА И ПЛАНЫ



ВСЕ ЗАДАЧИ ПОД КОНТРОЛЕМ

ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ, ФОТО АНТОНА БЯКИНА

В Королёве реализуются масштабные проекты по обновлению учреждений сферы образования. Эта работа находится под постоянным контролем главы города, администрации, областных структур и депутатов.

« АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ,
ГУБЕРНАТОР
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:

– Наш президент по всей стране дал команду, чтобы мы каждый год капитально ремонтировали школы. Потому что строишь новую, современную школу, а в это время другие дети идут в ту, которой 30–40 лет. Поэтому у нас реализуется большая программа, которая позволяет приводить их в порядок.

Отремонтированный детский сад на ул. Пионерской, который открылся в январе, посетили глава города Игорь Трифонов и депутат Госдумы Сергей Пахомов. Они осмотрели обновлённые помещения, новую мебель и оборудование, пообщались с воспитанниками и персоналом. И высоко оценили качество проделанной работы.

– По сути, кроме стен, здесь всё новое. Спасибо коллегам из правительства Мо-

сковской области за поддержку и строителям за качественную работу, сейчас здесь тепло, светло и уютно. Родители улыбаются, дети улыбаются, воспитатели довольны – это, наверное, самый главный итог любой такой стройки, – отметил Сергей Пахомов.

– Кровати, игрушки, посуда – практически всё заменено. Обновлённый детский сад стал комфортнее и безопаснее для детей и удобнее для педагогов. Хочется поблагодарить губернатора Московской области Андрея Юрьевича Воробьёва и главу городского округа Игоря Владимировича Трифонова за поддержку и финансирование ремонта, – сказала директор лицея №5 Наталья Стракалова.

Следующий объект – школа №1. В прошлом году открылся её второй корпус, и начались ремонтные работы в старом трёхэтажном здании площадью 6 тысяч кв. м. Рабочие уже заменили кровлю и фасад, сейчас идёт обновление всех инженерных коммуникаций, кабинетов, санузлов и других помещений. Черновые работы и демонтаж уже завершены, подряд-

чик приступил к установке систем водоснабжения и канализации, возведению перегородок и монтажу вентиляции. По итогам проверки было отмечено, что работы идут в графике.

К 1 сентября, после завершения ремонта основного здания, школа №1 полностью станет современным образовательным комплексом.

« ИГОРЬ ТРИФОНОВ,
ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ,
СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО
ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

– Школа, построенная почти 40 лет назад, совсем скоро станет современной, удобной и полностью готовой к комфортному и безопасному образовательному процессу – как для учеников, так и для педагогов.

Ремонты объектов образования проходят по Народной программе партии «Единая Россия». Так, в 2025 году отремонтированы дошкольные отделения лицея №4 и №5, а также открыт новый корпус школы №1 и детский сад на территории жилого комплекса «Театральный парк» на 107 мест. В этом году, помимо ремонта в школе №1, идут работы в школе №13 и двух дошкольных отделениях – школы №5 и гимназии №17. Планируется завершение строительства новой школы в микрорайоне Первомайский.

Также Игорь Трифонов и Сергей Пахомов посетили королёвский Центр защитника Отечества, встретившись с членами местного отделения Ассоциации ветеранов специальной военной операции. В ней сегодня состоят 65 человек. Обсудили текущие вопросы, одним из главных для вернувшихся бойцов является трудоустройство. В Королёве для его решения выстроена эффективная система с участием образовательных учреждений, предприятий и бизнеса. Благодаря этому помощь с трудоустройством получили уже более 30 человек. Провели и приём участников СВО. Взяли на контроль как личные просьбы, так и общие вопросы, например, организацию парковочных мест и изменение норм по строительству пандусов.

